



Oponentní posudek na bakalářskou práci

Autor/ka BP: Petra Holejšovská
Studijní obor: Sociální a charitativní práce
Název práce: Sociální služby ve městě Vlašim
Vedoucí práce: Mgr. Lucie Maliňáková

Hodnotící kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi)				
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Zhodnocení práce:

Práce je zpracována s pečlivostí. Je přehledná, gramaticky i stylisticky na dobré úrovni. Problém je ale v tom, že nepřináší nic nového, žádná doporučení, zasazení zjištěného do kontextu, ani nic podobného. Způsob nastavení cíle a metodiky dovoľoval chopit se tématu poněkud jednodušeji.

Cílem práce je: "zmapovat sociální služby poskytované ve městě Vlašim a provést zpětnou vazbu k těmto poskytovaným službám". Cíl je dále rozveden: "Dala jsem si za úkol formou kvalitativního výzkumu zjistit, jak vedoucí pracovníci poskytovaných služeb hodnotí konkrétní službu, zda by nějak poskytovanou službu změnili, po jaké službě se klienti ještě poptávají, popřípadě v čem klienti spatřují nedostatky."

V teoretické části práce se autorka věnuje jen popisu sociálních služeb, nikoliv dalším tématům, která jsou dle mého názoru pro práci důležitá – např. vnímání kvality a funkčnosti organizace vedoucími pracovníky, spokojenost se službou...

Cíl práce dle mého názoru není naplněn. Autorka zřejmě zmapovala sociální služby poskytované ve Vlašimi, ale k této části cíle zcela chybí metodika, nelze tedy posoudit naplnění cíle.

Druhá část cíle je řešena pouze hodnocením vedoucích pracovníků těchto služeb, která byla získána položením 4 otázek v strukturovaném rozhovoru, který rozhodně téma nevyčerpá a který autorka nazývá polostrukturovaným. Autorka píše, že rozhovory trvaly přibližně 1 hodinu, což se při pohledu na délku doslovných přepisů rozhovorů zdá jako velice nepravděpodobné. Díky nevhodně zvolené metodice se autorka dozvídá málo informací bez kontextu. Sice jimi odpovídá na dílčí cíle, ale pro mě neuspokojivě. Výsledky mohly být vytěženy alespoň v Diskuzi, ale ani tam k tomu nedošlo.

Autorka správně cituje při využití malého počtu zdrojů (23).

Na autorku mám tyto otázky:

Jakým způsobem jste zjistila nabídku sociálních služeb poskytovaných ve městě Vlašim?

Pokuste se prosím zasadit zjištěné do souvislostí.

Práce nesplňuje požadavky kladené na závěrečné práce.

Práci nedoporučuji k obhajobě.

dne 10.5.2011

Elička